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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Εκ της αριθ. 1/2022 

 Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Του Δήμου ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ  

Αριθ. Αποφ. 1/2022                                          Π ε ρ ί λ η ψ η  

Εκλογή Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου                                                                       

για το χρονικό διάστημα από 09-01-2022 μέχρι 31-12-

2023. 

Στο Χρυσό, σήμερα την 9η  του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2022, ημέρα Κυριακή και ώρα 11.00, το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική, ειδική, δια ζώσης δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Εμμ. Παππά,  ύστερα από την με αριθμό πρωτ: 1/03-01-2022  

έγγραφης πρόσκλησης του συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες 

ψήφους κ. Στόικο Γεώργιο, κατά τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 

Α' 87). 

Παρόντος και του Δημάρχου κ. Δημητρίου Νότα, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση 

παραπάνω αναφερόμενο Δημοτικό Σύμβουλο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 

μελών παραβρέθηκαν παρόντα 22 μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Στόικος Γεώργιος      12. Κετσετζής Βασίλειος 

2. Μίλτσιος Δημήτριος     13. Ζιραγκάκης Αθανάσιος 

3. Δεδούσης Θεοφάνης     14. Κώρης Κων/νος 

4. Βακιρτζής Ανέστης     15. Παρίσης Ειρηναίος 

5. Πατρίκη Τζιμηροπούλου Ελένη    16. Μόσχος Νικόλαος 

6. Γκιοργκίνης Δημήτριος     17. Ματανάς Κωνσταντίνος  

7. Τζούλης Αλέξανδρος     18. Σπανουδάκη Στυλιανή 

8. Τζιμουλάκος Δημήτριος     19. Τσιώτρας Νικόλαος 

9. Παρσενάκης Αντώνιος     20. Λασπάς Χρίστος 

10. Τσούκαλος Χρήστος     21. Αλιατίδης Θεόδωρος  

11. Λαζάρου Γεώργιος     22. Καραμπατζιάκης Ευγένιος    

          

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

1. Κούντιος Γεώργιος      4. Παπαδόπουλος Βασίλειος 

2. Γκόγκος Βασίλειος      5. Κοκαρίδας Δημήτριος 

3. Κάτος Αθανάσιος 

 Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος Δημήτριος Νότας. 

 Τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα του συμβουλίου ανατέθηκαν από τον προεδρεύοντα, στον 

υπάλληλο του Δήμου Κωτσούλα Αθανάσιο, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 Στην συνέχεια κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών μελών του προεδρείου του 

Δημ. Συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 09-01-2022 έως 31-12-2023, στην ειδική αυτή συνεδρίαση,. 

 Ειδικότερα, όπως ανέφερε ο Προεδρεύων Σύμβουλος, σύμφωνα με την διαδικασία που προβλέπεται στο 

άρθρο 64 του Ν. 3852/2010 με τίτλο «Εκλογή προεδρείου δημοτικού συμβουλίου», όπως αυτό τροποποιήθηκε 

και ισχύει σήμερα, και συγκεκριμένα την παρ. 2 του άρθρου αυτού, προτείνεται ο Πρόεδρος από την παράταξη 

του εκλεγέντος Δημάρχου, ο Αντιπρόεδρος από την παράταξη που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη 

και ο Γραμματέας από την παράταξη που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη. 
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 Όπως ενημέρωσε ο Προεδρεύων Σύμβουλος, σύμφωνα με τα εδάφια α, β και γ της παραγράφου 3 του 

προαναφερόμενου άρθρου 64, προτεινόμενοι για την κάλυψη των θέσεων του Προεδρείου από τις παρατάξεις 

είναι όσοι συγκεντρώσουν  την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των αντίστοιχων παρατάξεων, 

κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας. Εάν κανείς από τους ενδιαφερόμενους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη 

πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία θα επαναληφθεί. Εάν και κατά την δεύτερη αυτή ψηφοφορία δε συγκεντρωθεί 

η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του συνδυασμού ή υπάρξει ισοψηφία, τότε διενεργείται και 

τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των επικρατέστερων υποψηφίων. Κατά την τρίτη ψηφοφορία εκλέγεται όποιος 

συγκεντρώσει την σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών της παράταξης ενώ σε περίπτωση ισοψηφίας θα 

διενεργηθεί κλήρωση. Στην περίπτωση ενός μόνο υποψηφίου για κάποιο από τα αξιώματα του 

προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, αυτός είναι ο υποψήφιος που προτείνεται από την παράταξη. Σε 

περίπτωση που για οποιαδήποτε από τις ανωτέρω θέσεις δεν υπάρξει υποψηφιότητα προερχόμενη από την 

αντίστοιχη παράταξη, τότε καλείται το σύνολο του σώματος, προκειμένου να εκλέξει μεταξύ του συνόλου 

των δημοτικών συμβούλων τον προτεινόμενο για το αξίωμα για το οποίο ελλείπει υποψήφιος, με την 

διαδικασία της περίπτωσης Α`. 

 Στην συνέχεια κάλεσε όλους τους Συμβούλους της δημοτικής σύμπραξης του εκλεγμένου Δημάρχου, 

αφού ζήτησε από τους Δημ. Συμβούλους των άλλων παρατάξεων να αποσυρθούν από την αίθουσα του Δημ. 

Συμβουλίου, για να εκλέξουν με μυστική ψηφοφορία έναν εξ’ αυτών ως προτεινόμενο για το αξίωμα του 

Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου. 

 Στην συνέχεια και αφού αποσύρθηκαν οι Δημ. Σύμβουλοι της σύμπραξης του εκλεγμένου Δημάρχου 

από την αίθουσα, κάλεσε τους Δημ. Συμβούλους της παράταξης που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική 

δύναμη στην αίθουσα, ώστε να εκλέξουν με μυστική ψηφοφορία έναν εξ’ αυτών ως προτεινόμενο για το 

αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημ. Συμβουλίου. 

 Στην συνέχεια και αφού αποσύρθηκαν και οι Δημ. Σύμβουλοι της παράτασης που αναδείχθηκε δεύτερη 

σε εκλογική δύναμη από την αίθουσα, κάλεσε τους Δημ. Συμβούλους της παράταξης που αναδείχθηκε τρίτη 

σε εκλογική δύναμη στην αίθουσα, ώστε να εκλέξουν με μυστική ψηφοφορία έναν εξ’ αυτών ως προτεινόμενο 

για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημ. Συμβουλίου. 

 Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας ο Προεδρεύων Σύμβουλος ανακοίνωσε τα ονόματα των 

υποψηφίων που αναδείχθηκαν από κάθε παράταξη και συγκεκριμένα: 

α) Υποψήφιος για το αξίωμα του Πρόεδρου από την σύμπραξη «ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΣ 

ΜΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ αναδείχθηκε ο κ. Δεδούσης Θεοφάνης, καθώς 

συγκέντρωσε κατά την πρώτη μυστική ψηφοφορία, την σχετική πλειοψηφία του συνόλου των μελών της 

παράταξης (ήτοι δέκα πέντε (15) ψήφους, έναντι μίας (1) ψήφου που έλαβε η συνυποψήφιά της κ. Σπανουδάκη 

Στυλιανή)  και επομένως αυτός προτάθηκε από την σύμπραξη του εκλεγμένου Δημάρχου, 

β) Μοναδικός υποψήφιος για το αξίωμα του Αντιπροέδρου αναδείχθηκε ομόφωνα ως μοναδικός υποψήφιος 

ο κ. Λαζάρου Γεώργιος από την παράταξη «ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΒΑΓΓΕΛΗΣ 

ΔΕΔΟΥΣΗΣ», και επομένως αυτός προτάθηκε από την δεύτερη σε εκλογική δύναμη Παράταξη, 

γ) Μοναδικός υποψήφιος για το αξίωμα του Γραμματέα εμφανίστηκε ο κ. Βακιρτζής Ανέστης από την 

παράταξη «ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΣ ΜΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΠΑΠΠΑ», επειδή αυτός προτάθηκε  από την σύμπραξη του εκλεγμένου Δημάρχου, διότι η τρίτη σε εκλογική 

δύναμη παράταξη, δεν πρότεινε κανέναν Δημ. Σύμβουλο για την θέση του Γραμματέα. 

 Ο Προεδρεύων Σύμβουλος ενημέρωσε στην συνέχεια, ότι αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής 

του προτεινόμενου για καθένα από τα αξιώματα του Προεδρείου του Συμβουλίου, το τελευταίο καλείται, 

σύμφωνα με την παράγραφο δ του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, να 

επικυρώσει με ψηφοφορία την εκλογή του υποδειχθέντος υποψηφίου για κάθε αξίωμα. Παράλληλα 

γνωστοποίησε ότι υπάρχει η δυνατότητα, στη δεύτερη φάση, να υποβληθεί άλλη υποψηφιότητα, πέραν αυτής 

που έχει ήδη προκύψει κατά το προηγούμενο στάδιο της διαδικασίας. Διευκρίνισε, επίσης, ότι η εκλογή των 
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υποψηφίων για κάθε αξίωμα που προέκυψαν από την πρώτη φάση επικυρώνεται από το Δημ. Συμβούλιο, αν 

δεν υποβληθεί στη δεύτερη φάση διαφορετική πρόταση ή εάν καμία από τις διαφορετικές προτάσεις που τυχόν 

υποβληθούν, σύμφωνα με την παράγραφο 2, κατά τη μυστική ψηφοφορία που διεξάγεται και στην οποία 

μετέχει και ο αρχικώς υποδειχθείς υποψήφιος, δεν καταφέρει να συγκεντρώσει τα δύο τρίτα (2/3) του 

συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου.  
 Για τον λόγο αυτό κάλεσε τα μέλη των παρατάξεων να υποβάλλουν τυχόν διαφορετικές προτάσεις. 

Κατόπιν τοποθέτησης συμβούλων της σύμπραξης του Δημάρχου, ο Προεδρεύων Σύμβουλος ενημέρωσε 

ότι τέθηκε μια νέα υποψηφιότητα, αυτή της κ. Σπανουδάκη Στυλιανής για την θέση του Προέδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου και κάλεσε το σύνολο του Δημ. Συμβουλίου σε μυστική ψηφοφορία, προκειμένου να 

εκλέξει στο αξίωμα την κ. Σπανουδάκη ή τον προερχόμενο από την πρώτη φάση υποψήφιο κ. Δεδούση.  

Μετά το πέρας της ψηφοφορίας, ο Προεδρεύων ανακοίνωσε ότι οκ. Δεδούσης Θεοφάνης συγκέντρωσε 

επί είκοσι δύο (22) ψηφισάντων, δέκα επτά (17) σταυρούς προτίμησης, έναντι πέντε (5) ψήφων που έλαβε η 

συνυποψήφιά του κ. Σπανουδάκη Στυλιανή. Δεν κατάφερε επομένως να συγκεντρώσει τα δύο τρίτα (2/3) του 

συνολικού αριθμού των μελών του Δημ. Συμβουλίου, οπότε Πρόεδρος εκλέγεται ο κ. Δεδούσης Θεοφάνης. 

Ακολούθως ο Προεδρέυων δημ. σύμβουλος, δεδομένου ότι δεν υπήρξε διαφορετική πρόταση για το 

αξίωμα του Αντιπροέδρου, κάλεσε τα μέλη του Συμβουλίου να επικυρώσουν με μυστική ψηφοφορία, την 

εκλογή του υποψηφίου Αντιπροέδρου κ. Λαζάρου Γεώργιο, ο οποίος έλαβε είκοσι δύο (22) θετικούς ψήφους. 

Επομένως ο ανωτέρω δημοτικός σύμβουλος εξελέγη Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Τέλος ο  Προεδρέυων δημ. σύμβουλος, δεδομένου ότι δεν υπήρξε διαφορετική πρόταση για το αξίωμα 

του Γραμματέα, κάλεσε τα μέλη του Συμβουλίου να επικυρώσουν με μυστική ψηφοφορία, την εκλογή του 

υποψηφίου Γραμματέα κ. Βακιρτζή Ανέστη, ο οποίος έλαβε είκοσι μία (21) θετικούς ψήφους, ενώ βρέθηκε 

και ένα (1) λευκό ψηφοδέλτιο. 

  Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, ανακοινώθηκε από τον 

Προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία έχει ως εξής: 
 

α. Πρόεδρος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δεδούσης Θεοφάνης  

β. Αντιπρόεδρος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λαζάρου Γεώργιος  

γ. Γραμματέας ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βακιρτζής Ανέστης 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 1/2022. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπεγράφη ως εξής: 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ         Τα μέλη του Δ.Σ  

      Ακριβές Απόσπασμα 

          Ο Δήμαρχος 

 

 

 

 

                ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ 
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